

省政府出台新政给计生困难家庭送“红包” 养老、医疗保险,参保费用政府全包了

提高独生子女伤残、死亡家庭特别扶助金标准;优先安排廉租房、公租房等保障性住房;特别困难的群体,政府代缴养老保险费和医疗保险费……6月4日,省政府公布新政策,给全省计划生育特殊困难家庭送上政策福利。

■ 记者 祝亮

扶助: 提高独生子女伤残死亡家庭扶助金

据悉,2014年,国家将独生子女伤残、死亡家庭特别扶助金标准分别提高到城镇每人每月270元、340元,农村每人每月150元、170元。

同时,省财政对农村扶助金标准每人每月另增加40元,分别达到每人每月190元、210元,并建立动态增长机制。

保障: 优先供应保障性住房

对生活贫困、住房困难等符合住房保障条件的城镇计划生育特殊困难家庭申请廉租房、公租房等保障性住房的,我省将优先予以安排,并考虑独生子女死亡家庭再生育或收养子女的需要,合理确定配租保障性住房的具体户型。

养老:
部分群体由政府代缴保险费,发护理补贴

养老方面,省政府规定,独生子女死亡或伤残(三级以上)后未再生育夫妻(女方年满49周岁)、节育手术并发症人员(三级以上)等缴费困难群体,由县级人民政府按照最低缴费标准为其代缴全部养老保险费。

对60周岁以上的计划生育特殊困难家庭成员,特别是失能或部分失能的,优先安排入住政府投资兴办的养老机构;选择居家养老的,优先享受政府购买的居家养老服务。

对计划生育特殊困难家庭成员生活长期不能自理、经济困难的老年人,我省根据其失能程度,发放一定数额的护理补贴。

计划生育特殊困难家庭成员死亡的,减免基本殡葬服务费用。

医疗: 符合条件可纳入城乡医疗救助范围

医疗方面,省政府规定,符合城乡医疗救助政策的计划生育特殊困难家庭成员,参加城镇居民基本医疗保险或新型农村合作医疗,由县级人民政府代缴全部或部分应由个人承担的参保资金。

符合救助条件的计划生育特殊困难家庭成员可纳入城乡医疗救助范围,享受相应的医疗救助。

省政府还鼓励和支持各级医疗机构开通“绿色通道”,建立社区医疗服务巡诊制度,为计划生育特殊困难家庭建立健康档案、提供便利的就医条件。

教育: 残疾独生子女每阶段教育都有资助

家庭经济困难的残疾独生子女,就读普惠性幼儿园的,实施学前教育资助;义务教育阶段,优先安排贫困家庭寄宿生生活补助;高中教育阶段,享受国家助学金和学费减免政策;考入普通高等学校的,优先享受普通高校资助政策,并按照省有关规定享受特惠救助。

残疾独生子女可以优先安排医疗康复项目,可优先适配基本型辅助器具。各地还可根据实际,对残疾独生子女学生提供交通补助,纳入校车服务方案统筹解决。

**关怀:
独生子女死亡,至少发3000元抚慰金**

在帮扶关怀方面,对领取独生子女父母光荣证后,发生独生子女死亡的家庭,由省人口基金一次性发放不少于3000元的紧急抚慰金。独生子女家庭因病、因灾、因意外事故等突发性事件,造成家庭主要成员伤残或死亡的,给予紧急救助。

对符合条件、有收养意愿的独生子女死亡家庭,在同等条件下,优先安排其收养子女。

公款吃喝、收送红包,请立即刹住!

合肥市专项整治吃喝风、红包风等“四小风”

打着举办会议、培训等名义公款吃喝;党员干部出入私人会所吃喝玩乐;收送“红包”……有这些“四小风”问题的人得小心了。

记者昨日从合肥市纪委获悉,从现在起将对吃喝风、“红包”风进行专项整治,对造成严重不良影响的,不仅对当事人进行查处,还要追究相关领导责任。

■ 记者 沈娟娟

亲属收红包,将被整治

哪些内容将被整治?部门之间相互公款宴请,以举办会议、培训等名义公款吃喝、收送“红包”都将是“高压线”。

合肥市纪委相关负责人透露,吃喝风重点整治的内容主要包括:党政机关、党员干部及公职人员接受可能影响公正执行公务的宴请;违反规定安排非公务接待或假借招待之名公款吃喝;违反规定超规格、超标准接待和党员干部出入私人会所吃喝玩乐;向下级单位及其他单位、企业、个人转嫁招待费用;以

举办会议、培训等名义公款吃喝;同城部门之间相互公款宴请等。

“党政领导干部也不能违反规定接受和赠送现金、有价证券、支付凭证等。”该负责人告诉记者。

党政领导干部除了不能接受管理和服务的对象,主管范围内的下属单位和个人,以及其他与行使职权有关系的单位和个人送的“红包”外,他的父母、配偶、子女及其他特定关系人违反规定,接受与该领导干部行使职权有关系的单位和个人送的“红包”也将被整治。

已接收红包,一律退回

记者了解到,合肥市对吃喝风、红包风的专项整治将从本月起进入自查自纠阶段,7月中旬结束。

根据要求,党员干部要向党组织开展公开承诺,不违反规定公款吃喝,不出入私人会所吃喝玩乐,不接受服务对象请吃,不收送“红包”。

“已经接收的红包,一律退回;确实无法退回的红包,应主动上交。”合肥市纪委相关负责人解释,对个人上交的红包,将由本单位纪检监察机关(机构)管

理,财务部门建立单独台账。

据透露,合肥市纪委近期已草拟形成《合肥市党政机关国内公务接待管理实施办法》和《关于严格规范领导干部操办婚丧喜庆等事宜的暂行规定》,修改完善后将适时下发。

公务接待费用将公开

今后,合肥市结合专项整治,将制定符合本地区本部门(单位)实际的公务接待费用。“每半年至少公开一次,对吃喝风、红包风方面的问题,立查立改,发现一起,查处一起。”合肥市纪委副书记何家荣告诉记者。

记者获悉,合肥市各级纪检监察机关将及时公开举报方式,接受群众监督。加大违规违纪问题的查处曝光,对典型问题,公开通报曝光;对造成严重不良影响的,既要当事人进行查处,又要追究相关领导责任。另外,党员领导干部不得出入实行会员制、只有会员才能出入的会所或不向公众开放、只对少数人开放的餐饮服务、休闲娱乐、美容健身等场所,违规出入私人会所一经发现,党员领导干部将被严肃查处。

省发改委:

工作人员廉洁自律 不准出入私人会所

星报讯(记者 丁林)“不准出入私人会所等高档消费娱乐场所”、“不接受和持有私人会所会员卡”……记者昨日从省发改委获悉,为进一步加强党风廉政,该委近日印发了工作人员廉洁自律“六不准”规定。

根据要求,省发改委工作人员不准接受服务对象、主管范围内的下属单位和个人以及其他与行使职权有关系的单位和个人的现金、有价证券、支付凭证和各类商业预付卡。在考察、调研、查看项目等公务活动期间,不准接受可能影响公正执行公务的礼品、宴请以及旅游、健身、娱乐等活动安排。

同时,不准接受来肥的市县(区)发展改革委和项目单位安排的宴请、娱乐等活动;不准出入私人会所等高档消费娱乐场所,不接受和持有私人会所会员卡以及各种形式的俱乐部会员资格;不准擅自受理行政审批窗口管理的行政审批和公共服务事项。此外,对于委机关和委属单位组织的各类评审性活动中,公务员及参公管理单位人员不准领取报酬。



百元G流量 跨月不清零

流量半年包,百元1GB流量,跨月不清零

适用于中国联通移动业务用户(上网卡除外)

包国内数据流量	面值	流量属性	流量有效期
1GB	100元	全国流量	6个月

●百元开启G流量:百元即享1GB超大流量,网上营业厅、手机营业厅短信营业厅、微信厅、自助服务终端、10010客服热线自助办理等渠道均可订购,还可通过营业前台申请办理。

●即买即用更方便:订购成功后,立即生效,即刻畅享1GB大流量。

●流量半年随心用:订购成功后,流量使用有效期为6个自然月(不含充值当月),使用期内流量月底不清零。

●全国漫游更安心:省际漫游从此无忧,当用户固定套餐内流量为省内流量,并处于漫游状态时,将自动触发半年流量包。



上网快 就选沃
www.10010.com